



REPUBLIKA SLOVENIJA  
**MINISTRSTVO ZA OBRAMBO**

INŠPEKTORAT REPUBLIKE SLOVENIJE ZA OBRAMBO

Vojkova cesta 55, 1000 Ljubljana

T: 01 431 80 27

F: 01 471 29 78

E: glavna.pisarna@mors.si

www.mors.si

**Služba za strateško komuniciranje**

Številka: 021-8/2020-10

Datum: 29. 03. 2024

Zadeva: **Seznam uradnih oseb, pooblaščenih za vodenje upravnega postopka in odločanje v upravnih zadevah**

Zveza: Dokument Pravne službe št. 021-8/2020-4 z dne 5. 3. 2024

V zvezi z dokumentom Pravne službe navedenega pod zvezo, vam Inšpektorat Republike Slovenije za obrambo pošilja seznam uradnih oseb, ki so v skladu s 319. členom Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 175/20 – ZIUOPDVE in 3/22 – ZDeb) pri posameznem organu v sestavi ministrstva pooblašcene za vodenje upravnega postopka oziroma odločanje v upravnih zadevah.

**SEZNAM POOBLAŠČENIH URADNIH OSEB ZA VODENJE IN ODLOČANJE V UPRAVNEM POSTOPKU**

Uradna oseba	Naziv	Obseg pooblastil
dr. Vojko Obrulj	glavni inšpektor za obrambo	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata
Zoran Klemenčič	inšpektor višji svetnik za obrambo	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata
<b>Sektor za inšpekcijo vojaške obrambe</b>		
polkovnik Ernest Pleh	vodja sektorja	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata
podpolkovnik Vojko Ilec	inšpektor svetnik za obrambo	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata
polkovnik Tomaž Okršlar	inšpektor svetnik za obrambo	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata
podpolkovnik Jože Sladič	inšpektor svetnik za obrambo	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata
<b>Sektor za inšpekcijo civilne obrambe, upravnih in strokovnih zadev obrambe</b>		
Aleš Kotnik	vodja sektorja	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata
dr. Darja Kobe Govekar	inšpektor svetnik za obrambo	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata
Nada Perič Premk	inšpektor višji svetnik za obrambo	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata

Marko Ravnikar	inšpektor višji svetnik za obrambo	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata
Miran Fabijanič	inšpektor višji svetnik za obrambo	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata
mag. Jožef Kranjc	inšpektor višji svetnik za obrambo	vodi in odloča v vseh upravnih zadevah s področja dela inšpektorata

S spoštovanjem,

Pripravil:

– 502-01

dr. Vojko Obrulj  
glavni inšpektor za obrambo

Poslano:

- naslovník,
- Pravna služba (v seznanitev).